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Ðàçìåðû, ìì:

Ñïåöèôèêàöèÿ

TPL 121350A      12Â 135À÷

Êîë-âî ýëåìåíòîâ â áëîêå 

Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå

Ìàòåðèàë êîðïóñà

Âûâîäû 

Ñðîê õðàíåíèÿ 

Íàïðÿæåíèå çàðÿäà ïðè öèêëè÷åñêîì ðåæèìå 

Ìàêñèìàëüíûé òîê çàðÿäà

Íàïðÿæåíèå ïîñòîÿííîãî ïîäçàðÿäà 

Íîìèíàëüíàÿ ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðà 

Äèàïàçîí ðàáî÷èõ òåìïåðàòóð

Âíóòðåííåå ñîïðîòèâëåíèå

Ìàêñèìàëüíûé òîê ðàçðÿäà  

Âåñ

Åìêîñòü

Äëèíà

Øèðèíà

Âûñîòà (ìàêñ.) 323.0±2.5

125.6±1.5

547.0±2.5

6

ABS (àêðèëî-áóòàäèåí-ñòèðîë)

ïîä áîëò Ì6 

äî 6 ìåñÿöåâ ïðè 25°Ñ, áåç ïîäçàðÿäà*

2.45 Â/Ýë.;  òåìï. êîýôôèöèåíò: ±0.05 ìÂ/°Ñ

40.5 A 
 â ðåæèìå ïîñòîÿííîãî ïîäçàðÿäà I íå îãðàíè÷åímax 

(ïðè çàðÿäå ïîñòîÿííûì òîêîì),

25°Ñ 

6.5 ìÎì 

12

800A (5 ñåê)

53.6 êã

135 A÷ ïðè 8-÷àñîâîì ðàçðÿäå äî U  - 1.75 Â/Ýë ïðè 25 °Ñêîí.

ðàçðÿä: îò -20°Ñ äî +50°Ñ
çàðÿä: îò -20°Ñ äî +50°Ñ
õðàíåíèå: îò -20°Ñ äî +50°Ñ

2.275±0.025 Â/Ýë.;  òåìï. êîýôôèöèåíò: ±3.3 ìÂ/°Ñ

      *Ïåðåä èñïîëüçîâàíèåì áàòàðåþ íåîáõîäèìî çàðÿäèòü.  Ïðè áîëåå âûñîêîé òåìïåðàòóðå îêðóæàþùåé ñðåäû âðåìÿ õðàíåíèÿ ñîêðàùàåòñÿ.

15ìèí 30ìèí 60ìèí 90ìèí 2÷ 3÷ 4÷ 5÷ 6÷ 7÷ 8÷ 10÷ 20÷

1.67Â
1.70Â
1.75Â
1.80Â
1.83Â
1.85Â
1.90Â

15ìèí 30ìèí 60ìèí 90ìèí 2÷ 3÷ 4÷ 5÷ 6÷ 7÷ 8÷ 10÷ 20÷

1.67Â
1.70Â
1.75Â
1.80Â
1.83Â
1.85Â
1.90Â

U /TK ðàçðÿäà

U /TK ðàçðÿäà

ÐÀÇÐßÄ ÏÎÑÒÎßÍÍÛÌ ÒÎÊÎÌ : A ( 25 °Ñ)

ÐÀÇÐßÄ ÏÎÑÒÎßÍÍÎÉ ÌÎÙÍÎÑÒÜÞ : ÂÒ/ÁËÎÊ ( 25 °Ñ)

TPL 121350A - áàòàðåÿ ñ ôðîíòàëüíûì ðàñïîëîæåíèåì êëåìì è ñðîêîì
ñëóæáû 12 ëåò â áóôåðíîì ðåæèìå. Â îñíîâíîì èñïîëüçóåòñÿ â 
êà÷åñòâå ðåçåðâíîãî ïèòàíèÿ â ñèñòåìàõ òåëåêîììóíèêàöèè è ñâÿçè.
Êàê è âñå áàòàðåè CSB, îíà ïåðåçàðÿæàåìàÿ, âûñîêîýôôåêòèâíàÿ
è íå òðåáóþùàÿ îáñëóæèâàíèÿ.

 

 

250 159 93.2 68.1 54.2 39.9 32.1 26.7 22.8 19.8 17.6 14.3 7.51
236 153 91.0 66.7 53.6 39.5 31.7 26.3 22.4 19.6 17.2 14.2 7.43
213 144 87.2 64.7 52.7 38.4 30.8 25.3 21.6 18.9 16.9 13.8 7.26
189 132 82.3 62.2 51.3 37.2 29.4 24.5 21.1 18.3 16.3 13.5 7.09
174 125 79.1 60.7 49.9 35.9 28.5 23.8 20.5 17.8 15.8 13.0 6.92
164 119 76.4 59.2 48.7 35.0 27.9 23.2 20.0 17.5 15.5 12.8 6.75
142 106 69.4 56.4 43.3 31.9 25.3 21.1 18.0 15.9 14.2 11.7 6.24

2,658 1,718 1,022 751 602 447 362 301 257 224 198 162 85.2
2,544 1,672 996 739 601 446 360 299 256 223 196 161 84.9
2,339 1,586 958 716 587 440 354 292 249 218 195 160 84.1
2,095 1,488 927 699 574 432 342 286 247 214 191 157 83.2
1,954 1,387 893 684 561 420 335 280 242 210 186 153 81.8
1,857 1,343 871 668 545 410 330 275 237 207 184 152 80.3
1,631 1,233 818 628 515 381 303 253 216 190 170 141 75.2
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TPL121350A 12Â 135À÷

Âðåìÿ õðàíåíèÿ (ìåñ.)
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Òåìïåðàòóðà 25°Ñ

Âðåìÿ ðàçðÿäà
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×èñëî öèêëîâ

25°Ñ

20°Ñ

ìèí ÷àñû

Âðåìÿ çàðÿäà (÷àñû)

Çàâèñèìîñòü ñðîêà ñëóæáû îò òåìïåðàòóðû Ñàìîðàçðÿä

Õàðàêòåðèñòèêè  çàðÿäà (áóôåðíûé ðåæèì)

Õàðàêòåðèñòèêè  çàðÿäà (öèêëè÷åñêèé ðåæèì)

Çàâèñèìîñòü êîë-âà öèêëîâ îò ãëóáèíû ðàçðÿäà

Ðàçðÿäíûå õàðàêòåðèñòèêè 
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Òîê çàðÿäà

1. Ðàçðÿä
          100% (0.05CAx20÷)
            50% (0.05CAx10÷)
2. Çàðÿä
     Íàïðÿæåíèå çàðÿäà
      2.275 Â/Ýë
     Òîê çàðÿäà 0.1CA
3. Òåìïåðàòóðà 25°C

Íàïðÿæåíèå áàòàðåè
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Çàðÿä Ðàçðÿä

Ïðèìåíåíèå

Öèêëè÷åñêèé 
ðåæèì

Áóôåðíûé 
ðåæèì

Òåìïåðàòóðà

25°C

25°C

2.45

2.275

2.40-2.50

2.25-2.30

0.3Ñ

1.75 1.70 1.60 1.30

0.2Ñ>(À) 0.2Ñ<(À)<0.5Ñ 0.5Ñ<(À)<1.0Ñ (À)>1.0Ñ

Ðåêîìåíäóåìîå 
çíà÷åíèå

Äèàïàçîí
çíà÷åíèé

Êîíå÷íîå
 íàïðÿæåíèå

 (Â/Ýë)

Òîê ðàçðÿäà
(À)

Íàïðÿæåíèå çàðÿäà(Â/Ýë)
Ìàêñèìàëüíûé

 òîê çàðÿäà

1. Ðàçðÿä
          100% (0.05CAx20÷)
            50% (0.05CAx10÷)
2. Çàðÿä
     Íàïðÿæåíèå çàðÿäà
     2.45 Â/Ýë
     Òîê çàðÿäà 0.1CA
3. Òåìïåðàòóðà 25°C

40°Ñ 30°Ñ 25°Ñ

5°Ñ

Íå òðåáóåòñÿ êîìïåíñèðóþùèé çàðÿä (íóæåí

òîëüêî ïåðåä íà÷àëîì èñïîëüçîâàíèÿ, åñëè 

íåîáõîäèìà 100%-íàÿ åìêîñòü)

Êîìïåíñèðóþùèé çàðÿä íåîáõîäèì ïåðåä

íà÷àëîì èñïîëüçîâàíèÿ äëÿ âîññòàíîâëåíèÿ

åìêîñòè, äîëæåí âûïîëíÿòüñÿ êàê ìîæíî

ðàíüøå

Êîìïåíñèðóþùèé çàðÿä ìîæåò íå âîññòàíîâèòü

åìêîñòü. Àêêóìóëÿòîð íåëüçÿ îñòàâëÿòü áåç

ïîäçàðÿäà äî äîñòèæåíèÿ ýòîãî ñîñòîÿíèÿ

Íàïðÿæåíèå çàðÿäà
 2.275Â/Ýë
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